

Таблица поправок
к проекту закона Псковской области «Об областном бюджете на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов»
по которым согласительной комиссией принято согласованное решение - отклонить поправки

№ № п/ п	Статья, приложение, в которые вносятся поправки	Автор поправки	Содержание поправки	Примечание	Заключение комитета
1	Приложение 12, Приложение 14, Приложение 16	Депутаты А. М. Гайдук, Л. М. Шлосберг	<p>В приложении 12 «Ведомственная структура расходов областного бюджета на 2020 год»; в приложении 14 «Распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям (государственным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам видов расходов классификации расходов областного бюджета на 2020 год»; в приложении 16 «Распределение бюджетных ассигнований по целевым статьям (государственным программам Псковской области и непрограммным направлениям деятельности), группам видов расходов классификации расходов областного бюджета на 2020 год»:</p> <p>В строке «Государственная программа Псковской области «Развитие здравоохранения», в строке «Подпрограмма «О дополнительных мерах по обеспечению жильем работников учреждений системы здравоохранения области», цифры «9095» заменить цифрами «72600»; в строке «Основное мероприятие «Предоставление</p>	<p>Изменение структуры расходов по Государственной программе Псковской области «Содействие экономическому развитию, инвестиционной и внешнеэкономической деятельности»; увеличение расходов по строке «Реализация иных направлений расходов в рамках основного мероприятия (Капитальные вложения в объекты государственной (муниципальной) собственности)» на 63505 тыс. руб.</p> <p>Изменение структуры расходов по Государственной программе Псковской области «Содействие экономическому развитию, инвестиционной и внешнеэкономической деятельности»; уменьшение расходов по строке «Реализация иных направлений расходов в рамках основного мероприятия (Иные бюджетные ассигнования)» на 63505 тыс. руб.</p>	Отклонить

№ № п/ п	Статья, приложение, в которые вносятся поправки	Автор поправки	Содержание поправки	Примечание	Заключен комитет
			<p>врачам-специалистам жилых помещений по договору служебного найма путем приобретения в собственность области жилых помещений с последующей передачей их врачам-специалистам по договорам служебного найма или строительства служебного жилья для работников социальной сферы», цифры «6495» заменить цифрами «70000»; в строке «Реализация иных направлений расходов в рамках основного мероприятия (Капитальные вложения в объекты государственной (муниципальной) собственности)», цифры «6495» заменить цифрами «70000».</p> <p>В строке «Государственная программа Псковской области «Развитие здравоохранения», в строке «Подпрограмма «Управление государственным имуществом Псковской области», цифры «218271» заменить цифрами «154766»; в строке «Основное мероприятие «Создание условий для эффективного управления государственным имуществом и земельными ресурсами», цифры «218271» заменить цифрами «154766»; в строке «Реализация иных направлений расходов в рамках основного мероприятия (Иные бюджетные ассигнования)», цифры «187093» заменить цифрами «123588».</p>		

№ № п/ п	Статья, приложение, в которые вносятся поправки	Автор поправки	Содержание поправки	Примечание	Заключение комитета
2	Приложение 12, Приложение 14, Приложение 16	Депутаты А. М. Гайдук, Л. М. Шлосберг	<p>В приложении 12 «Ведомственная структура расходов областного бюджета на 2020 год»; в приложении 14 «Распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям (государственным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам видов расходов классификации расходов областного бюджета на 2020 год»; в приложении 16 «Распределение бюджетных ассигнований по целевым статьям (государственным программам Псковской области и непрограммным направлениям деятельности), группам видов расходов классификации расходов областного бюджета на 2020 год»:</p> <p>В строке «Государственная программа Псковской области «Развитие здравоохранения», цифры «5755778» заменить цифрами «5760874»; в строке «Подпрограмма «Охрана здоровья матери и ребенка», цифры «188024» заменить цифрами «193120»; в строке «Основное мероприятие «Повышение доступности специализированных видов медицинской помощи детям», цифры «85964» заменить цифрами «91060»; в строке «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) государственных учреждений</p>	<p>Изменение структуры расходов по Государственной программе Псковской области «Развитие здравоохранения»; увеличение расходов по строке «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) государственных учреждений (Предоставление субсидий бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям)» на 5096 тыс. руб.</p> <p>Изменение структуры расходов по Государственной программе Псковской области «Содействие экономическому развитию, инвестиционной и внешнеэкономической деятельности»; уменьшение расходов по строке «Реализация иных направлений расходов в рамках основного мероприятия (Иные бюджетные ассигнования)» на 5096 тыс. руб.</p>	Отклонить

№ № п/ п	Статья, приложение, в которые вносятся поправки	Автор поправки	Содержание поправки	Примечание	Заключение комитета
			<p>(Предоставление субсидий бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям)», цифры «50964» заменить цифрами «56060».</p> <p>В строке «Государственная программа Псковской области «Содействие экономическому развитию, инвестиционной и внешнеэкономической деятельности», цифры «768687» заменить цифрами «763591»; в строке «Подпрограмма «Управление государственным имуществом Псковской области», цифры «218271» заменить цифрами «213175»; в строке «Основное мероприятие «Создание условий для эффективного управления государственным имуществом и земельными ресурсами», цифры «218271» заменить цифрами «213175»; в строке «Реализация иных направлений расходов в рамках основного мероприятия (Иные бюджетные ассигнования)», цифры «187093» заменить цифрами «181997».</p>		
3	Приложение 12, Приложение 14, Приложение 16	Депутаты А. М. Гайдук, Л. М. Шлосберг	В приложении 12 «Ведомственная структура расходов областного бюджета на 2020 год»; в приложении 14 «Распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям (государственным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам видов расходов	Изменение структуры расходов по Государственной программе Псковской области «Развитие здравоохранения»; увеличение расходов по строке «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) государственных учреждений (Предоставление субсидий бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим	Отклонить

№ № п/ п	Статья, приложение, в которые вносятся поправки	Автор поправки	Содержание поправки	Примечание	Заключение комитета
			<p>классификации расходов областного бюджета на 2020 год»; в приложении 16 «Распределение бюджетных ассигнований по целевым статьям (государственным программам Псковской области и непрограммным направлениям деятельности), группам видов расходов классификации расходов областного бюджета на 2020 год»:</p> <p>В строке «Государственная программа Псковской области «Развитие здравоохранения», цифры «5755778» заменить цифрами «5838080»; в строке «Подпрограмма «Совершенствование оказания специализированной, включая высокотехнологичную, медицинской помощи, скорой, в том числе скорой специализированной, медицинской помощи, медицинской эвакуации», цифры «1373001» заменить цифрами «1455303»; в строке «Основное мероприятие «Обеспечение условий оказания специализированной, в том числе высокотехнологичной, медицинской помощи», цифры «887625» заменить цифрами «969927»; в строке «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) государственных учреждений (Предоставление субсидий бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям)»,</p>	<p>организациям)» на 82302 тыс. руб.</p> <p>Изменение структуры расходов по Государственной программе Псковской области «Содействие экономическому развитию, инвестиционной и внешнеэкономической деятельности»; уменьшение расходов по строке «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) государственных учреждений (Предоставление субсидий бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям)» на 7479 тыс. руб.</p> <p>Изменение структуры расходов по Государственной программе Псковской области «Развитие информационного общества»; уменьшение расходов по строке «Государственная поддержка в сфере культуры, кинематографии и средств массовой информации (Иные бюджетные ассигнования)» на 24766 тыс. руб.; уменьшение расходов по строке «Обеспечение информирования населения о деятельности органов власти Псковской области (Предоставление субсидий бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям)» на 1000 тыс. руб.; уменьшение расходов по строке</p>	

№ № п/ п	Статья, приложение, в которые вносятся поправки	Автор поправки	Содержание поправки	Примечание	Заключение комитета
			<p>цифры «823065» заменить цифрами «905367».</p> <p>В строке «Государственная программа Псковской области «Содействие экономическому развитию, инвестиционной и внешнеэкономической деятельности», цифры «768687» заменить цифрами «761208»; в строке «Подпрограмма «Обеспечение реализации государственной программы Псковской области «Содействие экономическому развитию, инвестиционной и внешнеэкономической деятельности», цифры «147054» заменить цифрами «139575»; в строке «Основное мероприятие «Обеспечение деятельности Комитета по экономическому развитию и инвестиционной политике Псковской области с учетом реализации государственных полномочий и выполнения функций в соответствии с Положением о Комитете по экономическому развитию и инвестиционной политике Псковской области», цифры «147054» заменить цифрами «139575»; в строке «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) государственных учреждений (Предоставление субсидий бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям)», цифры «114787» заменить цифрами «107308».</p>	<p>«Обеспечение информирования населения о деятельности органов власти Псковской области (Иные бюджетные ассигнования)» на 19000 тыс. руб.;</p> <p>Изменение структуры расходов по Государственной программе Псковской области «Развитие транспортной системы»; уменьшение расходов по строке «Субсидии организациям воздушного транспорта на финансовое обеспечение затрат на осуществление региональных воздушных перевозок пассажиров (Иные бюджетные ассигнования)» на 30057 тыс. руб.</p>	

№ № п/ п	Статья, приложение, в которые вносятся поправки	Автор поправки	Содержание поправки	Примечание	Заключение комитета
			<p>В строке «Государственная программа Псковской области «Развитие информационного общества», цифры «143174» заменить цифрами «98408»; в строке «Подпрограмма «Поддержка и развитие средств массовой информации на территории Псковской области», цифры «71346» заменить цифрами «26580»; в строке «Основное мероприятие «Поддержка и развитие государственных и муниципальных средств массовой информации Псковской области», цифры «49273» заменить цифрами «24507»; в строке «Государственная поддержка в сфере культуры, кинематографии и средств массовой информации (Иные бюджетные ассигнования)», цифры «24766» заменить цифрой «0»;</p> <p>в строке «Содействие развитию средств массовой информации в Псковской области и обеспечение информирования населения о деятельности органов власти Псковской области», цифры «22073» заменить цифрами «2073»; в строке «Обеспечение информирования населения о деятельности органов власти Псковской области (Предоставление субсидий бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям)», цифры «1000» заменить цифрой «0»;</p>		

№ № п/ п	Статья, приложение, в которые вносятся поправки	Автор поправки	Содержание поправки	Примечание	Заключение комитета
			<p>в строке «Обеспечение информирования населения о деятельности органов власти Псковской области (Иные бюджетные ассигнования)», цифры «19000» заменить цифрой «0».</p> <p>В строке «Государственная программа Псковской области «Развитие транспортной системы», цифры «7111893» заменить цифрами «7081836»; в строке «Подпрограмма «Развитие автомобильного, авиационного и железнодорожного транспорта», цифры «389552» заменить цифрами «359495»; в строке «Основное мероприятие «Обеспечение доступности услуг автомобильного, авиационного и железнодорожного транспорта на территории области», цифры «389552» заменить цифрами «359495»; в строке «Субсидии организациям воздушного транспорта на финансовое обеспечение затрат на осуществление региональных воздушных перевозок пассажиров (Иные бюджетные ассигнования)», цифры «30057» заменить цифрой «0».</p>		
4	Приложение 12, Приложение 14, Приложение 16	Депутаты А. М. Гайдук, Л. М. Шлосберг	В приложении 12 «Ведомственная структура расходов областного бюджета на 2020 год»; в приложении 14 «Распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям (государственным программам и	Изменение структуры расходов по Государственной программе Псковской области «Развитие здравоохранения»; увеличение расходов по строке «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) государственных учреждений (Предоставление	Отклонить

№ № п/ п	Статья, приложение, в которые вносятся поправки	Автор поправки	Содержание поправки	Примечание	Заключение комитета
			<p>непрограммным направлениям деятельности), группам видов расходов классификации расходов областного бюджета на 2020 год»; в приложении 16 «Распределение бюджетных ассигнований по целевым статьям (государственным программам Псковской области и непрограммным направлениям деятельности), группам видов расходов классификации расходов областного бюджета на 2020 год»:</p> <p>В строке «Государственная программа Псковской области «Развитие здравоохранения», цифры «5755778» заменить цифрами «5761399»; в строке «Подпрограмма «Кадровое обеспечение системы здравоохранения», цифры «87627» заменить цифрами «93248»; в строке «Основное мероприятие «Развитие среднего профессионального образования, системы целевой подготовки и своевременного повышения квалификации медицинских кадров. Организация мониторинга обеспеченности государственных учреждений здравоохранения медицинскими кадрами», цифры «66008» заменить цифрами «71629»; в строке «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) государственных учреждений (Предоставление субсидий</p>	<p>субсидий бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям)» на 5621 тыс. руб.</p> <p>Изменение структуры расходов по строке «Обеспечение функционирования высшего исполнительного органа государственной власти Псковской области»;</p> <p>уменьшение расходов по строке «Расходы на выплаты по оплате труда и обеспечение функций государственных органов (Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами)» на 5621 тыс. руб.</p>	

№ № п/ п	Статья, приложение, в которые вносятся поправки	Автор поправки	Содержание поправки	Примечание	Заключение комитета
			<p>бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям)», цифры «56211» заменить цифрами «61832».</p> <p>В строке «Обеспечение функционирования высшего исполнительного органа государственной власти Псковской области», цифры «181623» заменить цифрами «176002»; в строке «Аппарат высшего органа исполнительной власти Псковской области», цифры «166168» заменить цифрами «160547»; в строке «Расходы на выплаты по оплате труда и обеспечение функций государственных органов (Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами)», цифры «134133» заменить цифрами «128512».</p>		
5	Приложение 12, Приложение 14, Приложение 16	Депутаты А. М. Гайдук, Л. М. Шлосберг	В приложении 12 «Ведомственная структура расходов областного бюджета на 2020 год»; в приложении 14 «Распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям (государственным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам видов расходов классификации расходов областного бюджета на 2020 год»; в приложении 16	Изменение структуры расходов по Государственной программе Псковской области «Развитие здравоохранения»; увеличение расходов по строке «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) государственных учреждений (Предоставление субсидий бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям)» на 6904 тыс. руб.	Отклонить

№ № п/ п	Статья, приложение, в которые вносятся поправки	Автор поправки	Содержание поправки	Примечание	Заключен комитет
			<p>«Распределение бюджетных ассигнований по целевым статьям (государственным программам Псковской области и непрограммным направлениям деятельности), группам видов расходов классификации расходов областного бюджета на 2020 год»:</p> <p>В строке «Государственная программа Псковской области «Развитие здравоохранения», цифры «5755778» заменить цифрами «5762682»; в строке «Подпрограмма «Развитие медицинской реабилитации и санаторно-курортного дела в Псковской области, в том числе детям», цифры «71512» заменить цифрами «78416»; в строке «Развитие санаторно-курортного лечения, в том числе для детей», цифры «71512» заменить цифрами «78416»; в строке «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) государственных учреждений (Предоставление субсидий бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям)», цифры «69045» заменить цифрами «75949».</p> <p>В строке «Обеспечение функционирования высшего исполнительного органа государственной власти Псковской области», цифры «181623» заменить</p>	<p>Изменение структуры расходов по строке «Обеспечение функционирования высшего исполнительного органа государственной власти Псковской области»;</p> <p>уменьшение расходов по строке «Расходы на выплаты по оплате труда и обеспечение функций государственных органов (Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами)» на 6904 тыс. руб.</p>	

№ № п/ п	Статья, приложение, в которые вносятся поправки	Автор поправки	Содержание поправки	Примечание	Заключение комитета
			цифрами «174719»; в строке «Аппарат высшего органа исполнительной власти Псковской области», цифры «166168» заменить цифрами «159264»; в строке «Расходы на выплаты по оплате труда и обеспечение функций государственных органов (Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами)», цифры «134133» заменить цифрами «127229».		
6	Приложение 12, Приложение 14, Приложение 16	Депутаты А. М. Гайдук, Л. М. Шлосберг	В приложении 12 «Ведомственная структура расходов областного бюджета на 2020 год»; в приложении 14 «Распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям (государственным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам видов расходов классификации расходов областного бюджета на 2020 год»; в приложении 16 «Распределение бюджетных ассигнований по целевым статьям (государственным программам Псковской области и непрограммным направлениям деятельности), группам видов расходов классификации расходов областного бюджета на 2020 год»:	Изменение структуры расходов по Государственной программе Псковской области «Развитие здравоохранения»; увеличение расходов по строке «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) государственных учреждений (Предоставление субсидий бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям)» на 4747 тыс. руб. Изменение структуры расходов по Государственной программе Псковской области «Содействие экономическому развитию, инвестиционной и внешнеэкономической деятельности»; уменьшение расходов по строке «Реализация иных направлений расходов в рамках основного мероприятия (Предоставление	Отклонить

№ № п/ п	Статья, приложение, в которые вносятся поправки	Автор поправки	Содержание поправки	Примечание	Заключение комитета
			<p>В строке «Государственная программа Псковской области «Развитие здравоохранения», цифры «5755778» заменить цифрами «5760525»; в строке «Подпрограмма «Оказание паллиативной помощи жителям Псковской области, в том числе детям», цифры «80732» заменить цифрами «85479»; в строке «Основное мероприятие «Расширение эффективной службы паллиативной помощи», цифры «80732» заменить цифрами «85479»; в строке «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) государственных учреждений (Предоставление субсидий бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям)», цифры «47469» заменить цифрами «52216».</p> <p>В строке «Государственная программа Псковской области «Содействие экономическому развитию, инвестиционной и внешнеэкономической деятельности», цифры «768687» заменить цифрами «763940»; в строке «Подпрограмма «Создание условий для формирования благоприятного делового и инвестиционного климата в области», цифры «26977» заменить цифрами «22230»; в строке «Основное мероприятие «Формирование имиджа Псковской области</p>	субсидий бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям)» на 4747 тыс. руб.	

№ № п/ п	Статья, приложение, в которые вносятся поправки	Автор поправки	Содержание поправки	Примечание	Заключен комитет
			как инвестиционно привлекательного региона», цифры «8409» заменить цифрами «3662»; в строке «Реализация иных направлений расходов в рамках основного мероприятия (Предоставление субсидий бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям)», цифры «8409» заменить цифрами «3662».		
7	Приложение 12, Приложение 14, Приложение 16	Депутаты А. М. Гайдук, Л. М. Шлосберг	<p>В приложении 12 «Ведомственная структура расходов областного бюджета на 2020 год»; в приложении 14 «Распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям (государственным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам видов расходов классификации расходов областного бюджета на 2020 год»; в приложении 16 «Распределение бюджетных ассигнований по целевым статьям (государственным программам Псковской области и непрограммным направлениям деятельности), группам видов расходов классификации расходов областного бюджета на 2020 год»:</p> <p>В строке «Государственная программа Псковской области «Развитие здравоохранения», цифры «5755778» заменить цифрами «5925778»; в строке «Подпрограмма «Совершенствование</p>	<p>Изменение структуры расходов по Государственной программе Псковской области «Развитие здравоохранения»; увеличение расходов по строке «Меры социальной поддержки в лекарственном обеспечении отдельных категорий граждан, проживающих на территории Псковской области (Социальное обеспечение и иные выплаты населению)» на 170 000 тыс. руб.</p> <p>Изменение структуры расходов по строке «Непрограммные расходы»; уменьшение расходов по строке «Резервный фонд Администрации области (Иные бюджетные ассигнования)» на 170 000 тыс. руб.</p>	Отклонить

№ № п/ п	Статья, приложение, в которые вносятся поправки	Автор поправки	Содержание поправки	Примечание	Заключение комитета
			<p>системы лекарственного обеспечения, в том числе в амбулаторных условиях», цифры «847185» заменить цифрами «1017185»; в строке «Основное мероприятие «Обеспечение лекарственными средствами в соответствии с Законом Псковской области от 26 апреля 2007 года № 656-ОЗ «О мерах социальной поддержки в лекарственном обеспечении отдельных категорий граждан, проживающих на территории Псковской области», цифры «847185» заменить цифрами «1017185»; в строке «Меры социальной поддержки в лекарственном обеспечении отдельных категорий граждан, проживающих на территории Псковской области (Социальное обеспечение и иные выплаты населению)», цифры «647575» заменить цифрами «817575».</p> <p>В строке «Непрограммные расходы», цифры «657712» заменить цифрами «487712»; в строке «Резервный фонд Администрации области (Иные бюджетные ассигнования)», цифры «602070» заменить цифрами «432070».</p>		

Председатель комитета



Б.Г.Полозов